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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   21/2007 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   184/2007 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 4η Ιουνίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 21/31-05-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης 

Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) 

Πολίτης Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος από την πλευρά της 

μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση αναθέσεων στο πλαίσιο της διοργάνωσης από το Δήμο Καλαμάτας 
πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Ιστορικό Κέντρο Καλαμάτας. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθ. πρωτ. 12453/4-6-2007 
εισήγηση του τμήματος υποστήριξης αιρετών οργάνων της Διεύθυνσης Ανάπτυξης - 
Συντονισμού του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ 7ο : «Έγκριση αναθέσεων στο πλαίσιο της διοργάνωσης από το Δήμο 

Καλαμάτας πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Ιστορικό Κέντρο 
Καλαμάτας» 

 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 400/2007 απόφασή του, ενέκρινε την 
διοργάνωση μιας σειράς εκδηλώσεων, κατά την διάρκεια του εφετινού καλοκαιριού, στο 
Ιστορικό Κέντρο της πόλης.  
 
Με την ίδια απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την διάθεση πίστωσης μέχρι του 
ποσού των τριάντα χιλιάδων Ευρώ (30.000 €), για την κάλυψη της συνολικής δαπάνης  που 
απαιτείται για την υλοποίηση των εκδηλώσεων αυτών. Η δαπάνη αυτή θα βαρύνει τον Κ.Α. 
00.6434 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2007. 
 
Σε συνέχεια των παραπάνω, η Δημαρχιακή Επιτροπή, ως αρμόδιο όργανο, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 209 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) και τις διατάξεις της παρ. 9 του 
άρθρου 9 του Ν. 2623/1998 σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 29/3-4-2007 εγκύκλιο «περί 
παροχής υπηρεσιών» του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.,  καλείται να αναθέσει την παροχή των 
υπηρεσιών που απαιτούνται για την υλοποίηση των προαναφερομένων, στους παρακάτω : 
 

Α. ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ 
 

1. Φιλοξενία της κας Χριστιάνας Γαλανοπούλου, η οποία θα κάνει την παρουσίαση 

του 13ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού, στο ξενοδοχείο «PHARAI  PALLAS» στις 12 και 

13 Ιουλίου 2007, με το ποσόν των 52 € ανά διανυκτέρευση,  ήτοι αντί του 

συνολικού ποσού των 104 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

2. Φιλοξενία του μουσικού συγκροτήματος με την επωνυμία «ENCARDIA», το 

οποίο αποτελείται από δέκα άτομα,  στο ξενοδοχείο «ΜESSINIAN BAY», στις 17 

Ιουλίου 2007, αντί του συνολικού ποσού των 1.060 €, συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α. 
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Σημείωση : Η ανάθεση γίνεται σε δύο διαφορετικά ξενοδοχεία επειδή το ίδιο ξενοδοχείο δεν 
μπορεί να καλύψει ταυτόχρονα τις  διαφορετικές ημερομηνίες. 
 
 
Β. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ  ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ (για την παρακολούθηση των εκδηλώσεων 

από το κοινό, και αφορά όλους τους μήνες του καλοκαιριού, ήτοι Ιούνιο, 
Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο)  

Στην εταιρεία «ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» (ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ 
CATERING)  Διεύθυνση :  Σ. Τσούση 1 Μεσσήνη 

Αντί του ποσού των 5.057,50 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
 
Γ. ΗΧΗΤΙΚΗ  ΚΑΛΥΨΗ  ΤΩΝ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ (για την κάλυψη όλων των 

εκδηλώσεων, οι οποίες θα δωθούν κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, 
Αύγουστο και Σεπτέμβριο)  

Στην κα ΙΩΑΝΝΑ ΚΟΥΤΣΑΪΜΑΝΗ     

Διεύθυνση : Πλατεία 23ης Μαρτίου  

Αντί του ποσού των 9.877 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
 
Δ. ΑΜΟΙΒΕΣ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ  ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ  
 

1. Μουσικό συγκρότημα «ENCARDIA», το οποίο θα δώσει συναυλία στις 17 Ιουλίου 
2007, αντί του ποσού των 5.593 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

 
 
2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, (Καραγκιοζοπαίκτης), ο οποίος θα δώσει 

δύο (2) παραστάσεις, στις 1 Αυγούστου και στις 3 Αυγούστου 2007. 

Διεύθυνση : Δωδεκανήσου 37 -  Άγιοι Ανάργυροι  Αθήνα 

Αντί του ποσού των 900 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 

3. Μουσικό συγκρότημα, το οποίο θα δώσει παράσταση στις 21 Σεπτεμβρίου 2007, και 
απαρτίζεται από τους παρακάτω : 
 
α.  ΓΕΩΡΓΙΑ  ΨΑΡΑΔΕΛΛΗ  

     Διεύθυνση :  Αγίου Σπυρίδωνος  Αγριόματα  Βέργας 

     Αντί του ποσού των 500 €, συν Φ.Π.Α. 
  
 
β. Θα υπάρξει και κάποιο άλλο πρόσωπο, το οποίο όμως επειδή δεν έχει 

ακόμα οριστικοποιηθεί, θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της 
Δημαρχιακής Επιτροπής.   

 
 
γ.  ΟΥΡΑΝΙΑ  ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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     Διεύθυνση :  Ανδρεάδου 94  Κάτω Πατήσια  Αθήνα 

     Αντί του ποσού των 500 €, συν Φ.Π.Α. 
 

 Ο  Δήμαρχος  Καλαμάτας 
 

Παναγιώτης  Ε.  Νίκας 
 

 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπ’ όψη της την 
παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ΄ αυτή διατάξεις, 
   

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει τις απαιτούμενες αναθέσεις παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης από το Δήμο Καλαμάτας πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Ιστορικό 
Κέντρο Καλαμάτας, σε  υλοποίηση  της υπ΄ αριθμ. 400/2007  απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ως εξής: 
 
Ι. της φιλοξενίας της κας Χριστιάνας Γαλανοπούλου η οποία θα κάνει την 

παρουσίαση του 13ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού, στο ξενοδοχείο «PHARAI  
PALLAS» στις 12 και 13 Ιουλίου 2007, με το ποσόν των πενήντα δύο ευρώ 
(52,00 €) ανά διανυκτέρευση,  ήτοι αντί του συνολικού ποσού των εκατόν 
τεσσάρων ευρώ (104,00 €) συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
ΙΙ. της φιλοξενίας του 10μελούς μουσικού συγκροτήματος με την επωνυμία 

«ENCARDIA», στο ξενοδοχείο «ΜESSINIAN BAY» στις 17 Ιουλίου 2007, αντί 
του συνολικού ποσού των χιλίων εξήντα ευρώ (1.060,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
ΙΙΙ. της ενοικίασης καθισμάτων για την παρακολούθηση από το κοινό των 

εκδηλώσεων οι οποίες θα δοθούν κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο 
και Σεπτέμβριο, στην εταιρεία «ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»  
(ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ CATERING)  Διεύθυνση :  Σ. Τσούση 1 Μεσσήνη, αντί του 
συνολικού ποσού των πέντε χιλιάδων πενήντα επτά ευρώ και πενήντα λεπτών 
(5.057,50 €) συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
IV. της ηχητικής κάλυψης όλων των εκδηλώσεων οι οποίες θα δοθούν κατά τους 

μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο, στην κα ΙΩΑΝΝΑ 
ΚΟΥΤΣΑΪΜΑΝΗ Διεύθυνση : Πλατεία 23ης Μαρτίου, αντί του συνολικού ποσού 
των εννέα χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα επτά ευρώ (9.877,00 €), 
συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
V. της συναυλίας που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουλίου 2007, στο μουσικό 

συγκρότημα «ENCARDIA», αντί του συνολικού ποσού των πέντε χιλιάδων 
πεντακοσίων ενενήντα τριών ευρώ (5.593,00 €) συμπεριλαμβανομένου του 
νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
VI. των δύο (2) παραστάσεων ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ που θα πραγματοποιηθούν στις 1 

Αυγούστου και στις 3 Αυγούστου 2007, στον Κωνσταντίνο Σπυρόπουλο, 
Καραγκιοζοπαίκτη, Διεύθυνση : Δωδεκανήσου 37 -  Άγιοι Ανάργυροι  Αθήνα, 
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αντί του συνολικού ποσού των εννιακοσίων ευρώ (900,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α. 

 
VII. της παράστασης που θα πραγματοποιηθεί στις 21 Σεπτεμβρίου 2007: 

α) στην Γεωργία Ψαραδέλλη, Διεύθυνση :  Αγίου Σπυρίδωνος  Αγριόματα  
Βέργας, αντί του ποσού των πεντακοσίων ευρώ (500,00 €) 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

β) στην Ουρανία Λαμπροπούλου, Διεύθυνση :  Ανδρεάδου 94  Κάτω Πατήσια  
Αθήνα, αντί του ποσού των πεντακοσίων ευρώ (500,00 €) 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

γ) το τρίτο πρόσωπο που θα απαιτηθεί για την παραπάνω εκδήλωση θα 
οριστικοποιηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. 

  
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας    1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  2. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Λαγανάκος Γεώργιος 

  6. Πολίτης Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 20 Ιουνίου  2007 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 

 
 

 
 


